

不漏一人 不留死角

守护小区平安，他们在行动

鼎泰逸景园小区：

党员 排队 来值班

本报记者 秦勤

每天晚上7点，鼎泰逸景园门口都会有一些戴着红袖章的人在小区门口对进入的车辆和行人进行检查登记，一直到晚上11点。他们有的是政府部门的工作人员，有的是叱咤生意场的老板，但他们有一个共同的名字——共产党员。

2月3日，中共鼎泰逸景园小区支部委员会在微信群里发布了《招募志愿者》的号召书，号召书发出10来分钟，就有10多名小区党员积极响应，主动到小区值班、值守，有些人还连续奋战了多天。

我们小区的党员大部分都是在单位上班的工作人员，白天要上

班，他们就利用晚上和周末的时间值班。刚开始只有10几个人，后来大家互相转告，所有报到的党员都主动要求参与，表示只要有时间，小区的事就是咱们自家的事。

记者在小区的微信群里看到头一天晚上一个名叫杨春燕的党员的留言，说值班时发现进出人员登记共用一支笔不卫生，不进行消毒处理怕有交叉感染的风险。这条留言，第二天早上就得到了解决。现在鼎泰逸景园小区的门口一整盒水笔放在登记处，登记一个后，用过的笔马上用酒精消毒放在一边，下一个就换一只笔进行登记，保证了每次使用的笔都是经过消毒的。

在值班的时候经常能听到这样

山水豪庭小区：

支部委员
包楼栋勤摸排

本报记者 唐生英

我们小区有三个微信群，党员群、党支部支委群、业主群，防疫知识、最新政策、最新要求，我们都会在群里第一时间发布，群里的每一名党员、每一户业主可在最快时间了解。在南庄坪山水豪庭小区，小区党支部书记袁寅州告诉记者，在这次抗疫期间，三个微信群首先发挥了快速传播信息的作用。

袁寅州介绍，山水豪庭小区有住户134户430人，小区内有1户强制隔离户，2户居家隔离户，目前已解除了隔离。

面对疫情，山水豪庭的党员们抢先站出来，纷纷捐款买来桌子、炭、烤火炉以及口罩等物资，在小区门口搭建起临时的监测点，在家的党员们争当志愿者积极加入到执勤队伍中，从早上8点一直值班至晚上10点。

除了常规的出入登记，禁止外来人员、外来车辆进入小区外，山水豪庭还为小区的车辆重新发放了车辆通行证，以防腐外来车辆混入；党支部还分成6个小组，实行支部委员包楼栋制，一个星期摸排一次住户的动向，对业主的近期情况做到心中有数。

袁寅州告诉记者，小区的防疫工作要做好，需要上下一心，办事处、社区重视了，党员们和物业认真做了，加上业主们的主动配合，守护工作也就好做了。



2月18日，在山城上品小区，由小区党员组成的义务宣传队分班轮流值守，对进出的人员和车辆进行检查、登记。

李家发 摄

雅典国际小区：

事无巨细抓落实

本报记者 唐生英

不是本小区的人不准进去！2月18日，记者来到南庄坪雅典国际小区，小区保安先是给记者量体温，然后要求登记信息，记者亮明身份后才得以进入小区。

小区物业负责人伍元梅告诉记者，雅典国际小区共有业主454户（实际入住444户）、居民2200多人，早在1月24日，小区就开始严防死

守，只留一个入口，并严禁外来车辆进入，严格来人登记，对外来来访人员进行实名登记，非特殊原因进行劝返。

2月1日开始，雅典国际小区一方面严禁非小区人员入内，另一方面对小区内的住户一户一户地开始摸排。从伍元梅的记录本上，记者看到，小区内每一户住户的成员信息、家庭动

向都详细记录在册，摸排工作做得很详实。在伍元梅的手机上，记者还看到小区保安用消毒毛巾擦拭每栋小区大门把手、电梯按钮、小区内健身器材等为公共区域消毒的照片，这样的消毒，小区每天会做三次。

当然，除了物业积极作为外，雅典国际小区党支部在防疫期间也发挥了重要的作用，党支部委员不仅每天排班协助物业一起轮流执勤，自正月初一以来，小区党支部、业委会还积极筹措资金，通过多种渠道，购买了1600个医用口罩和2000个生活用口罩，免费发放给每户业主。

7000个 村村响
提示消防安全

本报讯 居家烤火取暖，渣渣草草要隔断；千万注意烧木炭，小火亡人最凄惨。

日前，桑植县八大公山镇利用村村

响大喇叭，向乡亲们宣传消防安全知识，接地气、入人心，老百姓听得懂，记得住，很受欢迎。

近期，市消防救援支队联合市应急管理局、市文化旅游广电体育局和张家界之声广播电台，录制消防提示音频，下发消防宣传资料，通过全市7000余个广播终端点，县、乡、村三级联网联播的村村响高音喇叭，用接地气的方式将消防安全知识传遍全市各个角落。

结合当前疫情防控形势，市消防救援支队调整宣传思路，更新宣传模式，录制了《防疫防火两不忘 远离火灾保安康》《消防山歌对唱》《众志成城 抗击疫情》消防安全专题节目等宣传音频，下发《关于做好复工复产消防工作的通告》《家庭消防安全提示38条》《防疫重点场所火灾防控工作要点》等10余类广播内容，每天向广大市民播放安全用火用电用气、火灾预防、初期火灾处置等消防安全知识，打通火灾防控最后一公里。

(吴杰)

我报名 我报名 不论生死，不计报酬，只待一声令下。

2月15日上午，桑植县第一批驰援湖北武汉新冠肺炎疫情医疗救治工作的医疗队刚出发，桑植县民族中医院总护士长罗美珍就收到了医院护理人员发来的请战书。微信、短信，一条条接成了长龙。

紧接着罗美珍的电话成了热

最美战“疫”人

张家界农村商业银行与你携手战“疫”

105份请战书

本报记者 向文 通讯员 钟昱 高丽文

线，办公室也热闹起来，许多刚刚出夜班的护士直接来到办公室，都是为了一个目的：再上湖北，必须选自己。每个人都有若干条上一线的理由。

我时刻准备出征，听从组织召唤。方宁是医院眼耳鼻喉科护士长，在新冠肺炎疫情发生以来，她一直坚守在岗位，也在第一时间写下了请战书。第一批驰援武汉的医疗队没被选上，她又再次向院方

递交了请战书。

我们护士长已奔赴疫情前线，我也递交了请战书，随时准备着，服从安排，奔赴一线，与她并肩作战。内一科护士彭丽晖不甘落后。

73名护理人员、32名医生报名递出自请战书。院长罗选斌说：我们医院会继续抽调精干力量为下一次上前线做好充分的人才和后勤准备。

戴着假肢上一线

本报记者 朱付勇

抗疫之战打响后，张德斌全身心投入其中。从腊月二十九开始，他便和4个村干部、8个组长一起，拿着喇叭、铜锣，挨家挨户宣传排查。从全村998人中核出50个省外务工人员，又从这50人中核出5个涉湖北或武汉返村人员，并对他们进行居家隔离。期间，成功劝阻6起婚丧宴席。

2008年，张德斌担任村支书的第7年，一起蓄意而为的煤气罐爆炸事故，让他永久地失去了右手和右腿，落下二级伤残。到今年，张德斌已经戴着假肢在村支书的岗位上坚守了12年。

好好吃过一顿饭，面条与方便面成了他的主食，也没有好好睡过觉，常常是和衣而睡，不敢卸下假肢，因为紧急情况随时可能出现。

当前，疫情防控还处于紧要关头，复工复产又到了关键时期；天气转暖，进入村里的外来人员增多，排查工作一刻也不能放松；春耕也要准备，苞谷和水稻田埂要除草整地。时间不等人！恨不得自己多两条腿、两只手！55岁的张德斌带领村支两委继续奋战在抗疫一线。



坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策

市法院首次在审判法庭
举行 云听证

本报讯 2月17日上午9时，市中级人民法院第七审判法庭响起一声铿锵有力的法槌声，一场特殊的物权纠纷再审查案听证正式开始。这也是自新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来，该院首次在审判法庭举行云听证。

听证过程中，该物权纠纷再审查案申请人和被申请人及委托诉讼代理人均没有到庭参加，而是通过云间互联网法庭系统进行远程视频听证。在该案承办法官的主持下，双方当事人利用云间互联网法庭平台，分别表达了自己的诉求和理由。听证结束后，双方当事人还可以在线审阅听证笔录，确认无误后，进行远程签字，整个听证全程无接触。

利用云间互联网法庭系统和人民法院网上调解平台进行云办案，是当前全市法院为应对新冠肺炎

疫情防控时期审判工作的迫切需要而采取的有效措施。在信息和互联网技术支持下，立案、庭审、调解、执行等线下办案均能实现网上云办案，不仅能最大可能减少人员聚集、降低感染风险，有利于疫情防控工作的开展，更能便利当事人诉讼，降低诉讼成本。

为做好新冠肺炎疫情防控工作，我市两级法院充分发挥审判职能，积极采取一系列网上立案、网上缴费、互联网庭审等诉讼活动。1月31日以来，全市法院共收到网上立案申请30件，其中依法立案7件、审核因不符合立案条件未予立案21件、补充材料待审查2件。利用云间互联网法庭系统开展询问、讯问、庭审等10场次，利用人民法院网上调解平台开展调解2场次，切实保障了当事人依法行使诉讼权益。

(本报记者 万毅 通讯员 陶涛)

市邮政公司：
援汉人员可享免费邮寄服务

本报讯 我市医疗队出征驰援湖北武汉之际，邮政企业再现爱心之举，为驰援湖北武汉的医疗队提供免费邮寄服务，首批包括医疗队员成员生活物资和疫情防控物资的21件邮件已通过邮政渠道免费寄出。

这是我们份内的工作、也是一件非常有意义的工作！2月18日上午，接到市卫健委工作人员打来的电话后，市邮政公司安排专车、组织工作人员进行现场上门收寄。在市邮政公司大桥路揽投部，工作人员全忠等小心翼翼地快速打包上堆，并一一贴上写有张家界市支援湖北武汉人员物资字样的标识。

2月15日，我市由20名护理人员组成的医疗队应召出征，驰援湖北武

汉新冠肺炎疫情医疗救治工作，由于时间紧急，医疗队成员的生活物资和防控物资都来不及携带。得知这一消息后，市邮政公司第一时间积极对接、主动请缨，并郑重承诺医疗队所需的全部物资免费寄送。

这是对我们份内的工作、也是一件非常有意义的工作！2月18日上午，接到市卫健委工作人员打来的电话后，市邮政公司安排专车、组织工作人员进行现场上门收寄。在市邮政公司大桥路揽投部，工作人员全忠等小心翼翼地快速打包上堆，并一一贴上写有张家界市支援湖北武汉人员物资字样的标识。

(本报记者 秦勤)

张家界农发行开通绿色办贷通道
康尔佳 获950万元
疫情防控应急贷款

本报讯 2月14日，张家界农发行营业部向湖南康尔佳生物科技有限公司发放疫情防控应急贷款950万元。

春节以来，该行积极对接政府、金融办、药监、工信等相关部门，逐一摸排生产、销售防疫物品的企业状况，全面摸排辖内防疫信贷资金需求。2月13日，该行班子成员带队实地调研湖南康尔佳生物科技有限公司，帮助企业纾困解难。该企业在湖南省疫情防控重点保障企业名录之中，目前拟采购新冠肺炎疫情防控抗

疫物资，但出现资金短缺。市县两级行按照急事急办、特事特办的原则，迅速开通绿色办贷通道，不到24小时完成了贷款的受理、调查、审查、审批和发放。

950万元疫情防控应急贷款到位后，支持了该企业采购280万盒阿莫西林胶囊、300万瓶乙醇消毒液等抗疫保

障物资，为防疫工作提供坚强有力的医用物资供应保障。

(罗武 伍雪瑞)

海天制药向我市两家医院捐赠

本报讯 2月18日，陕西海天制药有限公司罗运卓经理一行分别来到张家界市人民医院、永定区妇幼保健院，捐赠价值近10万元的药品。

众志成城，抗击疫情，是我们制药人应尽的社会责任，张家界是我的

第二故乡，我将继续为故乡的抗疫防控尽微薄之力。罗运卓说。据了解，这些药品包括四季抗病毒合剂、沙棘干乳剂等。

(本报记者 谷俊德)

8万元物资送给一线民辅警

本报讯 2月18日上午，永定区卷烟零售客户代表将价值8万元的方便面、牛奶等物资，送到防疫一线。

客户代表先后来到长张高速东出口、张家界火车站综管办、张家界中心汽车站、张家界西站、长张高速三

家馆出口等7个一线疫情防控执勤检查点和3个市城区集中隔离观察点，向奋战在疫情防控一线的民辅警送去爱心物资。

(本报记者 唐晴)



2月16日，桑植县官地坪镇退役军人之家筹措150个口罩、60件牛奶和部分消毒物资送到该镇敬老院。自春节以来，为最大限度阻断疫情传播，该镇敬老院实施了封闭管理。

邱德帅 周敏 摄